



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS  
POLGÁRMESTERE

**A határozati javaslatot törvényességi szempontból megvizsgáltam:**

/: Dr. Károlyi Ákos :/  
jegyző

**ELŐTERJESZTÉS**

**Javaslat az önkormányzati nyári napközis tábor megszervezésére**

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 41. §-a arról rendelkezik hogy a gyermekek napközbeni ellátásaként az életkornak megfelelő nappali felügyeletet, gondozást, nevelést, foglalkoztatást és étkeztetést kell megszervezni azon gyermekek számára, akiknek szülei, törvényes képviselői munkavégzésük, munka-erőpiaci részvételt elősegítő programban, képzésben való részvételük, nappali rendszerű iskolai oktatásban, a nappali oktatás munkarendje szerint szervezett felnőttoktatásban, felsőoktatási intézményben nappali képzésben való részvételük, betegségük vagy egyéb ok miatt napközbeni ellátásukról nem tudnak gondoskodni. A gyermekek napközbeni ellátását különösen az olyan gyermek számára kell biztosítani,

- a) akinek fejlődése érdekében állandó napközbeni ellátásra van szüksége,
  - b) akit egyedülálló vagy időskorú személy nevel,
  - c) akinek a szülője, gondozója szociális helyzete miatt az ellátásról nem tud gondoskodni.
- A napközbeni ellátás keretében biztosított szolgáltatások időtartamának lehetőleg a szülő, törvényes képviselő munkarendjéhez kell igazodnia.

A napközbeni ellátás formája lehet (életkortól függően) a bölcsődei ellátás, a napközbeni gyermekfelügyelet, és az alternatív napközbeni ellátás. Önkormányzatunk a bölcsődés és óvodás gyermekek tekintetében az intézmények ügyeleti rendszerben történő működtetésével, az általános iskoláskorú gyermekek tekintetében pedig nyári önkormányzati napközis tábor megszervezésével biztosította az elmúlt években a Gyvt.-ben meghatározott feladatok ellátását. A napközis tábor megszervezéséhez szükséges fedezet az Oktatási kiadásokban kerül megtervezésre.

Az elmúlt évben hasonló helyzetben volt Önkormányzatunk: fennálló veszélyhelyzet, digitális munkarendben folyó oktatás mellett kellett dönteni a tábor feltételeiről. A tábort 2020-ban átlagosan napi 30 gyermek igényelte az alábbiak szerint:

	1. hét	2. hét	3. hét	4. hét	5. hét	6. hét	7. hét	8. hét
Jelentkezők	30	33	32	26	27	25	32	22
Résztevők	24	30	28	28	21	27	27	25

Irodáv. Osztályv. Jogi ov. Aljegyző Alpm. 1 Alpm. 2 Alpm. 3 PM Kabinet vezetője

Telefon: +36 94/520-124  
Fax: +36 94/313-172  
Web: [www.szombathely.hu](http://www.szombathely.hu)

A 2021. évre vonatkozóan még nincsenek pontos információink a táborszervezés lehetőségeiről, de az előző évi tapasztalatok alapján biztosan lesz olyan gyermek, akinek a felügyeletéről gondoskodni kell.

Előzőekre tekintettel a 2021. évi önkormányzati nyári napközis tábort az alábbiak figyelembe vételével tervezzük megszervezni.

**Biztonsági előírások:** a tábor lebonyolítása során a hatályos előírások, illetve a Nemzeti Népegészségügyi Központ honlapján 2020-ban közzétett tájékoztató részletes iránymutatása szerint kell eljárni:

- a szervezőknek biztosítaniuk kell a csoportok egymástól való térbeni, a programok és étkeztetés vonatkozásában az időbeni elkülönítését,
- törekedni kell az 1,5 m-es távolság betartására,
- zárt térben tartandó foglalkozások esetén biztosítani kell a folyamatos szellőztetést,
- a táborban csak egészséges gyermek vehet részt,
- nyilatkoztatni kell a táborozás kezdetén a szülőt, hogy gyermeke nem volt kapcsolatban COVID-19 pozitív személlyel, továbbá arról, hogy a gyermek nem észlelhetők a megbetegedés tünetei,
- biztosítani kell a gyakori, alapos kézmosást, kézfertőtlenítést, az arc érintésének elkerülését, a köhögési etikett betartását,
- kiemelten ügyelni kell a dolgozók higiéniájának betartására,
- minden dolgozó és táborozó részére részletes oktatást kell adni az alapvető szabályokról,
- biztosítani kell, hogy a táborba érkezéskor minden táborozó alaposan mosson kezet, vagy használjon alkoholos fertőtlenítést.

**Időtartam:** a tábor a szorgalmi időszak végét követő hét első napjától, 2021. június 21. hétfőtől augusztus 19. csütörtökig, 9 héten át tart.

**Helyszín:** a Szombathelyi Tankerületi Központ fenntartásában és működtetésében lévő Szombathelyi Váci Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (Szombathely, Váci M. u. 11.) épülete.

A megjelölt helyszínen biztosítottak a tanuló ifjúság üdülésének és táborozásának egészségügyi feltételeiről szóló 12/1991. (V. 18.) NM rendelet előírásai: rendelkezésre állnak a megfelelő szociális feltételek, a sportolási lehetőség, teljesülnek az étkeztetésre vonatkozó előírások.

Amennyiben a magas (100 fő feletti) gyermeklétszám indokolná, a Szombathelyi Tankerületi Központtal történő egyeztetést követően, további helyszín kerül kijelölésre.

**Igénybe vevők köre:** a Gyvt. alapján a gyermekek napközbeni ellátásaként *az életkornak megfelelő* nappali felügyeletet, gondozást, nevelést, foglalkoztatást és étkeztetést kell megszervezni.

A bölcsődések, óvodások számára ügyeletes intézmény működtetésével tesz eleget Önkormányzatunk a Gyvt-ben foglalt kötelezettségének.

A napközis tábort a kisiskolás gyermekek, általános iskola 6. évfolyamának befejezéséig vehetik igénybe.

(A rászoruló – hátrányos helyzetű, halmozottan hátrányos helyzetű, valamint rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek részére, ha nem vesznek részt a táborban, vagy 6. évfolyamnál idősebbek, - amennyiben igénylik - ingyenes, nyári szünidei étkezést biztosít Önkormányzatunk.)

**Létszám:** maximum 100 fő

**Felügyeletet ellátók, táborvezetés:** a táborvezetőnek, valamint csoportonként minimum 1 fő felügyeletet ellátó személynek pedagógus vagy szociális végzettséggel kell rendelkeznie. Sajátos nevelési igényű gyermek ellátása esetén gyógypedagógusnak, vagy minimálisan gyógypedagógiai asszisztensnek kell rendelkezésre állnia.

A felügyeletet elsősorban a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat óvodai-iskolai szociális segítő tevékenységet ellátó munkatársai, szociális munkás munkatársai biztosítják. A táborvezető megbízásához a Szombathelyi Tankerület nyújt segítséget.

**Védőnői ellátás:** a tábor teljes idejére, valamennyi helyszínre a védőnői ellátás biztosítását az Egészségügyi és Kulturális GESZ koordinálja.

**Adminisztrációs feladatok:** a napközis tábor megszervezésével, lebonyolításával kapcsolatos koordinációs feladatok ellátása a Polgármesteri Hivatal Egészségügyi, Kulturális és Köznevelési Iroda keretében történik. A napközis tábor pénzügyi lebonyolítása (az előző évek gyakorlata szerint) a Köznevelési GAMESZ közreműködésével történik.

**Költségvetési fedezet:** az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 7/2020. (II.25.) rendelet 8. mellékletében az Oktatási ágazat kiadásai „Önkormányzati napközis tábor megszervezése” tételsoron 4.000.000,- Ft-ot biztosított a tábor megszervezéséhez és lebonyolításához. További 1.000.000,- Ft Kormányzati támogatás terhére teljesíthető kiadásként került nevesítésre.

A rendelkezésre álló 4.000.000,- Ft összeget a kifizetéseket intéző Szombathelyi Köznevelési GAMESZ részére szükséges átcsoportosítani.

Napközis tábor költségvetés tervezete (adatok ezer forintban):

#### **Kiadások**

Étkeztetés (30 fős létszámmal + felügyeletet ellátók és közreműködők étkezésével tervezve) 1523 Ft/fő/nap, felnőtt ebéd 967,- Ft/fő/nap	2.365
Gyógyszer	30
Eszközök, játékok, programok (80 ezer induláskor + heti 30 ezer Ft)	570
Tisztítószer, wc papír	100
Ásványvíz (1 üveg /gyermek a külső programokhoz, 80,- Ft/palack)	100

Felügyeletet, kisegítő tevékenységet ellátók díjazása (bruttó heti 25 e Ft/fő, táborvezető bruttó 60.000,- Ft/hét)	1.765
<b>ÖSSZESEN:</b>	<b>4.930</b>

### **Bevételek**

Költségvetésben tervezett	4.000
Várható tanulói étkezési díjbefizetés (a tanulók fele ingyenes)	300
<b>Összesen:</b>	<b>4.300</b>
<b>HIÁNYZÓ KÜLÖNBÖZET:</b>	<b>630</b>

A tábor előkészítésével, lebonyolításával kapcsolatos részletes feladatokat, és azok ütemezését az előterjesztés melléklete tartalmazza.

Az Oktatási kiadások „Önkormányzati napközis tábor megszervezése” tételsora feletti rendelkezés normál jogrendben az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 7/2021. (II.25.) rendeletének 12. § (6) bekezdése alapján a Kulturális, Oktatási és Civil Bizottság hatásköre.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben foglalt feladatellátási kötelezettségre, a napközis tábor megszervezésével kapcsolatos feladatok időszerűségletére tekintettel a fedezet biztosítására vonatkozó döntés meghozatala szükséges és arányos.

**Szombathely, 2021. április „20.”**



*Dr. Nemény András*  
/: **Dr. Nemény András** :/



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS  
POLGÁRMESTERE

**HATÁROZATI JAVASLAT**  
**..../2021.(.....) PM. sz. határozat**

A mai napon a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott bizottsági feladat- és hatáskörben eljárva a koronavírus fertőzés kapcsán elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel az alábbi döntést hoztam:

Egyetértek azzal, hogy - amennyiben a hatályos jogszabályi előírások lehetővé teszik - a 2021. évi Önkormányzati napközis tábor az előterjesztésben foglaltak szerint kerüljön megrendezésre.

Egyetértek azzal, hogy napközis tábor pénzügyi lebonyolítása a Szombathelyi Köznevelési GAMESZ közreműködésével történjen az alábbiakra is figyelemmel:

- az Oktatási kiadásokban a napközis tábor megszervezésére rendelkezésre álló 4 millió Ft kerüljön átcsoportosításra a GAMESZ részére
- a napközis tábor lebonyolításához szükséges hiányzó forrás - utólagos elszámolás mellett - a GAMESZ 2021. évi költségvetésében „vásárolt étellemezés”-re rendelkezésre álló összeg terhére kerüljön elszámolásra.

A döntés meghozatalánál figyelemmel voltam arra, hogy a döntésnél csak a veszélyhelyzet következtében szükségessé váló intézkedéseket tegyem meg.

**A végrehajtásért felelős:**

Dr. Nemény András polgármester  
Dr. László Győző alpolgármester  
Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és  
Közszolgálati Osztály vezetője  
Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály  
vezetője  
Imréné Erényi Katalin, a Szombathelyi Köznevelési  
GAMESZ igazgatója  
Kulcsár Lászlóné, a Pálos Károly Szociális  
Szolgáltató Központ és Gyermejjóléti Szolgálat  
igazgatója  
Vigné Horváth Ilona, az Egészségügyi és Kulturális  
GESZ igazgatója  
azonnal

**Határidő:**

**/: Dr. Nemény András :/  
polgármester**



**A tábor előkészítésével, lebonyolításával kapcsolatos feladatok**

<b>Feladat</b>	<b>Felelős</b>	<b>Határidő</b>
A tábor bejelentése a 12/1991. (V. 18.) NM rendelet 2. § szerint a tábor helye szerint illetékes megyei kormányhivatal népegészségügyi feladatkörében eljáró járási hivatalánál a tábor működését	Egészségügyi, Kulturális és Köznevelési Iroda	április 30.
Egyeztető megbeszélést szervez a tábor lebonyolításában közreműködő szervezetekkel	Egészségügyi, Kulturális és Köznevelési Iroda	május 15.
Tájékoztató anyag összeállítása a szülők, tanulók részére a táborozás feltételeiről (helyszínről, a turnusok idejéről, a jelentkezés módjáról, az igénybe vehető szolgáltatásokról, az első két hét étkezésének befizetéséről, az egészségügyi szülői nyilatkozatról)	Egészségügyi, Kulturális és Köznevelési Iroda	május 15.
Tájékoztató megküldése az általános iskolák részére	Egészségügyi, Kulturális és Köznevelési Iroda	május 30.
A jelentkezésekre vonatkozó táblázat és összesítő elkészítése, megküldése az általános iskolák részére	Szombathelyi Tankerületi Központ	
A táblázatok segítségével felméri az előzetes szülői igényeket, és azt továbbítja az Egészségügyi, Kulturális és Köznevelési Irodának	Szombathelyi Tankerületi Központ	június 8.
Felméri a jelentkezéseket a nem Tankerülethez tartozó szombathelyi iskolákban	Egészségügyi, Kulturális és Köznevelési Iroda	június 8.
A jelentkezők létszáma alapján a felügyeletet ellátók létszámának meghatározása	Egészségügyi, Kulturális és Köznevelési Iroda	június 10.
	Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermejköltségi Szolgálat	
Egyeztetni a szolgáltatóval a tanulók napi 3-szori étkeztetésének biztosításáról	Egészségügyi, Kulturális és Köznevelési Iroda	folyamatos
(szorgalmi időszakban nyújtott azonos feltételekkel)	Szombathelyi Köznevelési GAMESZ	
Gondoskodni a tanulók étkezési térítési díjának beszedéséről, nyilvántartani a lemondásokat, étkezéseket. (Az 1. és 2. turnusra vonatkozóan az étkezési díjakat a szülők átutalással, vagy a Nádasy F. utca 4. szám alatti GAMESZ irodában tudják rendezni. A 3. turnustól kezdődően a térítési díjat a Köznevelési GAMESZ által megbízott	Szombathelyi Köznevelési GAMESZ	június 11. illetve
		minden hét szerda 16,00 óráig

gazdasági ügyintéző szedi be a tábor helyszínén)		
Egyeztetés a napközis táborban résztvevő gyerekek vonatkozásában arról, hogy igényelték-e a szünidei étkeztetést	Szombathelyi Köznevelési GAMESZ	folyamatos
	Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat	
A táborvezető, és felügyeletet biztosító munkatársak személyének kiválasztása	Egészségügyi, Kulturális és Köznevelési Iroda	június 15.
	Szombathelyi Tankerületi Központ	
	Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat	
Táborvezető és felügyeletet biztosító munkatársak részére tájékoztató készítése az ellátandó feladatokról, kötelezettségekről	Egészségügyi, Kulturális és Köznevelési Iroda	június 15.
	Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat	
Táborvezető és felügyeletet biztosító munkatársak tájékoztatása	Egészségügyi, Kulturális és Köznevelési Iroda	június 15.
	Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat	
Védőnői ellátás megszervezése a tábor idejére	Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális GESZ	június 15.
A rendelkezésre bocsátott keretösszeg mértékéig biztosítani a tábor működéséhez szükséges eszközöket (gyógyszer, tisztítószer, játékok, sporteszközök, ásványvíz, egyéb tábori kellékek)	Egészségügyi, Kulturális és Köznevelési Iroda	június 21. illetve folyamatos
	Szombathelyi Köznevelési GAMESZ	
	Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat	



Tábor helyszínén gondoskodni a működtetés feltételeiről (nyitva tartás, takarítás, helyiség biztosítása az étkezési díjak beszedéséhez) nyitva tartás: munkanapokon naponta reggel 7.00 óra és 16.30 óra közötti időtartamban)	Szombathelyi Tankerületi Központ	június 21 - augusztus 19.
Az alábbi dokumentumok vezetése:		
- hetenkénti névsor napi bontásban az étkező tanulókról, tanulói lista az étkezési kedvezményekről, - nyilvántartás a tábor lebonyolításához vásárolt eszközökről, felmerült kiadásokról (dátum, számlaszám, megnevezés, összeg)	Szombathelyi Köznevelési GAMESZ	folyamatos
A tanulók egészségügyi szülői nyilatkozatainak összegyűjtése	Táborvezető	június 21. illetve folyamatos
Heti programterv készítése	Táborvezető	június 21. illetve folyamatos
Naponta e-mailben jelzés a jelenlévők létszámáról az Egészségügyi, Kulturális és Köznevelési Iroda részére	Szombathelyi Köznevelési GAMESZ	június 21. illetve folyamatos
Figyelemmel kísérés, koordinálás	Egészségügyi, Kulturális és Köznevelési Iroda	június 21 - augusztus 19.
Tájékoztató készítése a tábor lebonyolításával kapcsolatos tapasztalatokról, és az Egészségügyi, Kulturális és Köznevelési Iroda részére történő megküldése	Táborvezető Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat	szeptember 30.
Tájékoztató készítése a rendelkezésre bocsátott keretösszeg felhasználásáról, és az Egészségügyi, Kulturális és Köznevelési Iroda részére megküldése	Szombathelyi Köznevelési GAMESZ	szeptember 30.
Tájékoztató készítése a Kulturális, Oktatási és Civil Bizottság részére a 2021. évi önkormányzati napközis tábor lebonyolításáról	Egészségügyi, Kulturális és Köznevelési Iroda	a Kulturális, Oktatási és Civil Bizottság október havi ülése

